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Aoxnoeig 1ng E66opadag
Y1a enmopeva oupBoAioupe pe K éva amo ta oopata apidpov Q, R 1 C.
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2. Na yivouv ot ripdageig:
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3. Na Bpeite pn pndevikoug mivakeg A, B € M,(K) pe wyv 18iouta
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4. Atlvetal o mivaxkag

0 1 2
A= -1 0 3
-2 =3 0

Na urodoyioete tov mivaka A3.

5. Na urniodoyioete 10 mivaka A" yiua n = 2,3, av A eivat évag ano toug
MAPAKAT® TTIVAKEG:

{ 0 1} {0 1} [1 1} é }1
-1 0 10 0 1 00 0
6. (*) Atvovtat ot mivakeg A, B € M, (K), rmou 1kavoroouyv tg oxXEoelg

A? = A ka1 B? = B. Na anodeiete 611

(A+B)?’=A+B < AB=BA=0.

7. Eow A, B € M,(K) 600 Gve (avtiotolxa KAT) TPye@VIKOL IiVaKeS.
Na arobeifete 0t 0 mivakag A B eivatl ave (aviiotot a KAT) TPyoviKog
ivarag.

8. Na arodeifete 6u av o mivakag A € M, (K) eivat ave tptyovikog
riivakag, tote o A™ gival ave 1pyovikog mivakag, yia m € N.



9.

10.

11.

Na eSetdoete MO1EG A0 TG EMOPEVES IIPOTACELS, TTIOU avadEPOovIal O
niivakeg A, B, I tou M,,(K) eivat oootég xat moég sivat AdBog. L1
niepinmwon AdBoug va dwoete avuurtapadetypa.

)AB=0=A=01B=0.

ii) (A+ B)? = A% + 2AB + B>

iii) (A+ B)2 = (A+ B) (B+ A).
iv) AB=Al'= B =T.

VVAVA? + A=1,=>A''=A+1,.

v) Av A xat B avuotpéyipor mivakeg, tote A + B eivat avuotpéyipog.

(*) 'Eote o diaywviog mivakag

D= | : .. 1 | €M/(K)
0 --- d,

kat A € M,,(K). Na unodoyioete toug riivakeg DA xat AD.

(*) Av A% +2A — I,, = 0, va anodeiete 611 0 mivaxag A € M,,(K) etvat
avuotpéyipog. ‘Opoia yia tov ritvaka B € M, (K), av
2B% +4B? — 2B + 31, = 0.



